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夏直前！スマホ世代女子／SNS使用状況に関するアンケート調査 

女性脱毛専門院『リゼクリニック』（03-5155-6535・担当：佐竹・下谷）
　　 

【スマホネイティブ女子の当たり前！】 
都内在住10～20代女性に聞く「SNS」に関する調査データ 

スマホ世代女子6割「検索は SNS で」投稿は半数以下に 
「インスタ栄えしそう！」この夏、女子が一番行きたい場所は『夏祭り』（42.8％） 

　 

【10～20代女性が選ぶ「水着が似合う女性芸能人」】1位に森星さん、次点にローラ さん 
 

梅雨の終焉とともに、いよいよ本格的な夏を迎えるこの季節。
海や花火大会、野外フェスほかイベントが盛りだくさんな「夏
休み」を直前に控え、トレンドに敏感な“スマホ世代”である若い
女性たちは、どのように予定を考えるのでしょうか。 
そこで全国に17院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』(医
療法人社団風林会 /本部：東京都新宿区、総院長:赤塚 正洋)では、
このたび都内在住の10～20代の女性330名を対象に【夏直前！
スマホ世代女子／SNS使用状況に関するアンケート調査】を実
施(対象期間:2017年6月24日～6月25日の2日間)。スマホネイ
ティブ女子たちのSNS活用術を調査いたしました。 

『夏直前！スマホ世代女子／SNS使用状況に関するアンケート調査』概要 

■【年齢別SNS使用率】Instagramは年齢が若くなるにつれて使用率が増加、Facebookはその逆に 
・10代　　：①Twitter（71.7％）　②Instagram（52.2％）　③Facebook（26.1％） 
・20代前半：①Twitter（70.1％）　②Facebook（41.1％）　③Instagram（49.5％） 
・20代後半：①Facebook（58.2％）　②Twitter（52.5％）　③Instagram（42.2％） 
■【10～20代女性】Instagramでいいねを押す基準 約7割は「写真がおしゃれ」 
①写真がおしゃれ（68.4％）②利用するお店の参考になる（34.2％）③ファッションが参考になる（32.9％） 
■【インスタで最も使われている機能】1位は「検索機能」！ 「投稿」は半数以下ということが判明 
①検索（55.9％）　②フィード（49.3％）　③ストーリー（18.4％）　 
■夏のお出かけ先、約6割は「SNSを活用する」と回答 
①インターネット（71.2％）　②SNS（56.6％）　③テレビ（43.3％）　④雑誌（25.2％） 
■「インスタ栄えしそう！」この夏、女子が行きたい場所1位は「夏祭り」 
①夏祭り（42.8％）　②夏フェス（33.6％）　③海、プール（32.2％） 
■異性との出会いを期待する女性、年齢を重ねるごと減少傾向に 
10代　　：①出会いを期待する（34.8％）　②出会いを期待しない（65.2％） 
20代前半：①出会いを期待する（20.6％）　②出会いを期待しない（79.4％） 
20代後半：①出会いを期待する（19.8％）　②出会いを期待しない（80.2％） 
■この夏、女子が挑戦したいトレンド水着1位は「オフショルダー」 
①オフショルダー（27.3％）　②モノキニ（24.2％）　③タンキニ（20.3％） 
■【夏だからこそ気になるムダ毛の部位】1位はワキ（7割）次点にアンダーヘア（半数） 
①ワキ（71.6％）　②VIO（アンダーヘア）（49.4％）　③ヒザ～足首（41.5％） 
■【異性との出会いを期待するシーン】4割「同じクラス・同じサークル・同じ会社」 
①同じクラス・同じサークル・同じ会社など（43.0％）　②友人の紹介（24.5％）　③SNS（12.7％） 
■「水着が似合う女性芸能人」1位は森星さん、次点にローラさん 
①森星さん　②ローラさん　③長谷川潤さん 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
・調査主体：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 
・対象期間：2017年6月24日（土）～6月25日（日）の2日間（インターネット調査） 
・対 象 者：都内在住の10～20代女性330名対象 
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Instagramは年齢が若くなるにつれて利用率が増加、Facebookはその逆に 

■Instagramは年齢が若くなるにつれて利用率が増加している反面、Facebookは年齢が高くなるに 
　つれて利用率が増加しているという結果に 
■Twitterはどの世代で半数以上が利用している事が判明 
  

Q現在ご使用中のSNSをお選びください？（複数回答） 
対象全体 ：①Twitter（60.9％）　②Facebook（48.2％）　③Instagram（46.1％）　 
　　　　　 ④SNSは一切使用しない（17.3％）　⑤Snapchat（2.7％）　⑥その他（5.5％） 
10代　　：①Twitter（71.7％）　②Instagram（52.2％）　③Facebook（26.1％） 
20代前半：①Twitter（70.1％）　②Facebook（41.1％）　③Instagram（49.5％） 
20代後半：①Facebook（58.2％）　②Twitter（52.5％）　③Instagram（42.2％） 

【10～20代女性】Instagramでいいねを押す基準 約7割は「写真がおしゃれ」 

Q Instagramで「いいね！」を押す基準は何ですか？（複数回答） 
①写真がおしゃれ（68.4％）②利用するお店の参考になる（34.2％）③ファッションが参考になる（32.9％） 

【インスタで最も使われている機能】1位は「検索機能」 

■フォロー中ユーザーの写真の閲覧・投稿を抑えて、検索機能を使用した写真の閲覧が最も使われてい
るということが判明 

Ｑ Instagramで最もよく使う機能はなんですか？（複数回答） 
①検索（ハッシュタグ・場所）（55.9％）　②フィード（投稿・いいね・コメント）（49.3％） 
③ストーリー（Instagram Stories）（18.4％）　④ブックマーク（気になる物の保存）（12.5％） 
⑤DM（ユーザー間のメッセージ）（3.9％） 

夏のお出かけ先、約6割は「SNSを活用する」と回答 

Ｑこの夏のお出かけ時には、何を参考に行き先を決めますか？（複数回答） 
①インターネット（71.2％）　②SNS（56.6％）　③テレビ（43.3％）　④雑誌（25.2％） 
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「インスタ栄えしそう！」この夏、女子が行きたい場所1位は「夏祭り」 

Ｑ今年の夏、Instagramに投稿したいなと思うアクティビティは何ですか？（複数回答） 
①夏祭り（42.8％）　②夏フェス（33.6％）　③海、プール（32.2％） 
④バーベキュー（28.9%）　⑤キャンプ（12.5%） 

異性との出会いを期待する女性、年齢を重ねるごと減少傾向に 

■この夏、異性との出会いを期待している10～20代女性は約3割という結果に  
■異性との出会いを期待する女性は年齢を重ねるごとに減少傾向にあるという結果が判明しました 

Ｑ上記アクティビティの中で、異性との交流（デート・新たな出会い）に期待しますか？（単一回答） 
対象全体 ：①はい（29.4％）　②いいえ（70.6％） 
10代　　：①はい（34.8％）　②いいえ（65.2％） 
20代前半：①はい（20.6％）　②いいえ（79.4％） 
20代後半：①はい（19.8％）　②いいえ（80.2％） 

この夏、女子が挑戦したいトレンド水着1位は「オフショルダー」 

■この夏、10～20代女性の挑戦したいトレンド水着は「オフショルダー」が1位という結果に 

Ｑこの夏、挑戦したいトレンド水着は何ですか？（複数回答） 
①オフショルダー（27.3％）　②モノキニ（24.2％）　③タンキニ（20.3％） 
④バンドゥ（16.4%）　⑤スカラップトップ（5.8%） 

【夏だからこそ気になるムダ毛の部位】1位はワキ（7割）次点にアンダーヘア（半数） 

Ｑ夏だからこそ気になる、自分のムダ毛の部位を教えてください。（複数回答） 
①ワキ（71.6％）　②アンダーヘア（VIO）（49.4％）　③ヒザ～足首（41.5％） 
④ヒジ～手首（38.5%）　⑤二の腕（34.8%）　⑥太もも（29.7%）　⑦顔（22.1%） 
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【異性との出会いを期待するシーン】4割「同じクラス・同じサークル・同じ会社」 

Ｑ異性との新たな出会いは、どのように見つけますか？（複数回答） 
①同じクラス・同じサークル・同じ会社（43.0％）②友人の紹介（24.5％）③SNS（12.7％）④合コン（9.1%) 

 「水着が似合う女性芸能人」1位は森星さん、次点にローラさん 

Ｑ「水着が似合うと思う女性芸能人」と聞いて誰を思い浮かべますか。（フリー回答） 
①森星さん　②ローラさん　③長谷川潤さん 

リゼクリニック大宮院 ・7月10日開院 
 

■2017年7月10日、埼玉に全国18院目となるリゼクリニック大宮院が開院いたします。 

・所在地　：〒330-0854　 
　　　　　　埼玉県さいたま市大宮区桜木町4-209 グランディ桜木ビル 5F 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制） 
※男性専門の脱毛院『メンズリゼ』も併設しております。 

リゼクリニック盛岡院 ・8月1日開院 
 

■2017年8月1日、盛岡に全国19院目となるリゼクリニック盛岡院が開院いたします。 
※盛岡タウン形成外科クリニックと提携する「リゼ式脱毛」導入クリニックです。 

・所在地　：〒020-0034 
　　　　　　岩手県盛岡市盛岡駅前通3-63　第2甚ビル4F 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・診療時間：【平日】10:00～19:00 ／【日曜・祝日】10:00～18:00 

全国で19院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  

■全国で19院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』  
新宿・渋谷・大宮・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・仙台・新潟・広島・福岡天神・青
森・盛岡・いわき・郡山・四日市・京都伏見 
・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 
・お問合せ：各院にて受付（https://www.rizeclinic.com/contact/） 
・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制）※提携院は各院に準ずる 
※姉妹院に、男性専門の脱毛院『メンズリゼ』があります 
■リゼクリニック新宿院院長 大地まさ代 
・近畿大学医学部卒業 
・リゼクリニック東京新宿院 院長就任 
※上記院長ほか、各院ドクターへのインタビュー取材も承っております。
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本リリースに関するお問い合わせ先 広報：佐竹優一・下谷弥生　pr@rizeclinic.com 
《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 
〒169-0072 東京都新宿区大久保2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 
TEL：03-5155-6535／FAX：03-5155-2969
https://www.rizeclinic.com/

https://www.rizeclinic.com/contact/

